g Description de I’exploitation

Exploitation ovine de 400 brebis.
SAU (Zone défavorisée simple) de 80 ha
{Prairies = 60 ha et Céréales = 20 ha).

Aides PAC de 38 000 € :
* Aide ovine 2015 avec majoration pour
400 x 26,25 € = 10 500 €

* Droit paiement de base + paiement
redistributif + verdissement = 19 500 €

¢ ICHN 2015=8000€

e Anomalie conditionnalité

Absence partielle de document de circulation
(entre 1 et 4):

=> Systéme d"avertissement précoce (SAP} : pas de
réduction d'aide

=P S| anomalie déj constatée en année N-1 ou N-2 -
anomalie a 1 %, soit 380 €

Constat de 3 brebis avec une seule boucle :

=> Anomalie 3 1 %, soit 380 €

= Si anomalie répétée : anomalie multipliée par 3,
soit 1140 €

Absence totale de notification de mouvement :
=> Anomalie & 3 %, soit 1 140 €

=» Si ancmalie répétée : anomalie multipliée par 3,
soit 3 420 €

POINTS DE CONTROLE EXPLOITATION OVINE NON ELIGIBLE A L'AIDE OVINE

G) Description de I’exploitation

Exploitation ovine de 40 brebis et 67 vaches allaitantes.

SAU {Zone défavorisée simple) de 80 ha
(Prairies = 60 ha et Céréales = 20 ha).

Aides PAC de 37 985 € :
* Aide ABA 2015 = 10 485 €

* Droit paiement de base + paiement
redistributif + verdissement = 19 500 €

* [CHN 2015=8 000 €

@j Anomalie conditionnalité
Absence partielle de notification de mouvement
(entre 1et4):
Systéme d'avertissement précoce (SAP) ; pas de
réduction d'aide
=¥ Si anomalie déja constatée en année N-1 ou N-2 ;
ancmalie 3 1 % soit 379,85 €

Absence de recensement annuel (transmis & I'EdE) :

= Anomalie & 1 %, soit 379,85 €

@

Absence totale des éléments composant le registre :
= Anomalie & 20 %, soit 7 600 €

Anomalie Eligibilité
Constat de 3 brebis avec une seule boucle
sur un cheptel de 401 (brebis + agnelles) :
=> Nombre de femelles constatées conforme :
401 -3 =398

= Taux d'écart : (400 - 398) /398 = 0,5 %

=2 Impact financier de 2 x 26,25 € + pénalité
de 2 x 26,25 €, soit 105 €

Constat de 400 brebis et agnelles sur
I'exploitation dont 50 agneiles de remplacement
qui n'ont pas été notifiées sur le document de suivi
des mouvements des brebis ni sur le document de
pese des repéres d'identification :

=% Nombre de femelles constatées conformes :
400 - 50 = 350

=> Taux d'écart : (400 - 350) / 350 = 14,28 %
= Impact financier de 50 x 26,25 € + pénalité
de 2 x 50 X 26,25 €, soit 3 937,50 €

Absence du document de suivi des mouvements
des brebis :

= Taux d'écart = 100 %

=P Impact financier de 10 500 € + amende de 10 500 €

Si anomalie répétée ; anomalie multipliée par 3,
soit 1 139,55 €

Constat de 15 brebis avec une seule boucle :
=% Anomalie & 3 % soit 1 139,55 €

¥ Si anomalie répétée : anomatie multipliée par 3,
soit 3 418,65 €

Absence totale des éléments composant le registre
{recensement + document de circulation + document
de pose des repéres d’identification) :

=¥ Anomalie 3 20 %, soit 7 597 €

Augmentation du cheptel pour
devenir éligible a I’aide ovine
5i I'effectif ovin augmente pour atteindre & minima

50 brebis, |'exploitation est dite « professionnelle »
en élevage ovin et peut bénéficier de I'aide ovine :

Aide ovine = 50 x 26,25€ = 1 312,25 €
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